



2022年8月5日

各位

会社名 中国塗料株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 伊達 健士  
 (コード番号: 4617 東証プライム)  
 問合せ先 取締役 管理本部長 小林 克徳  
 (TEL: 03-3506-5852)

**〔訂正・数値データ訂正〕「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2022年7月29日に開示いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の内容と理由

「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

## 2. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

## &lt;サマリー情報&gt;

## 1. 2023年3月期第1四半期の連結業績(2022年4月1日~2022年6月30日)

## (1) 連結経営成績(累計)

	【訂正前】	【訂正後】
	1株当たり 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期第1四半期	<u>△8.95</u>	<u>△9.12</u>
2022年3月期第1四半期	15.31	15.31

## 3. 2023年3月期の連結業績予想(2022年4月1日~2023年3月31日)

## 【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	83,000	△1.5	500	△27.3	800	△21.0	300	16.6	<u>5.82</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 無

## 【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	83,000	△1.5	500	△27.3	800	△21.0	300	16.6	<u>5.93</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 無

※ 注記事項 (4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2023年3月期1Q	62,000,000株	2022年3月期	62,000,000株
② 期末自己株式数	2023年3月期1Q	11,525,593株	2022年3月期	11,242,693株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	2023年3月期1Q	51,534,325株	2022年3月期1Q	53,746,307株

【訂正後】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2023年3月期1Q	62,000,000株	2022年3月期	62,000,000株
② 期末自己株式数	2023年3月期1Q	11,525,593株	2022年3月期	11,242,693株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	2023年3月期1Q	50,563,657株	2022年3月期1Q	53,746,307株

以上